



TÜRI PÕHIKOOI

HOOLEKOGU KOOSOLEKU PROTOKOLL

Türi

15.05.2023 nr 6

Algus kell 17.00, lõpp 18.30

Juhataja: Mariliis Aren

Protokollija: Virginia Ciunite

Võtsid osa: Mariliis Aren, Virginia Ciunite, Kairi Kärner, Maarja Liidemann, Aina Sootla, Kirke Pindmaa, Vitali Gansen, Veigo Kaaret.

Koosolekust võtsid osa ÕE liige Karola Lee Aasavelt ja Türi Põhikooli direktor Tiina Lohur

Puudusid: Imre Heinsaar, Laura Täna.

PÄEVAKORD:

1. Personali hetkeseis ja planeeritavad konkursid
2. Ülevaade õpilasesinduse tegemistest
3. Koolivormist TPKs
4. TPK kodukorra uuendamine
5. Muud küsimused

1. Personali hetkeseis ja planeeritavad konkursid

1.1. KUULATI:

T. Lohur andis ülevaate Türi Põhikooli personali hetkeseisust ja planeeritavatest konkurssidest. Aprillis lõppesid konkursid. Klassiõpetaja kohale laekus kaks avaldust, kuid sobivat kandidaati ei leitud. Konkurss kukkus läbi ja nüüd kuulutati välja uus konkurss. Lisaks otsitakse veel eripedagoogi, koolipsühholoogi, inglise keele ja füüsika õpetajat. Füüsika õpetaja osas on võimalus teha koostööd Väätša põhikooliga – ühiselt oleks võimalik pakkuda füüsikule täiskoormust.

1.2. OTSUSTATI:

Võtta info teadmiseks.

2. Ülevaade õpilasesinduse tegemistest

2.1. KUULATI:

K. Pindmaa ja K. L. Aasavelt andsid ülevaate ÕE tegemistest – mis üritusi on korraldatud ja kuidas need tegevused on olnud koolipere poolt vastu võetud. Eelmise aasta suvel osaleti aedlinnakohvikute

päeval. Õppeaasta jooksul korraldati kaks projektipäeva, tutvustati kooliperele Halloweeni ning kadri- ja mardipäeva traditsioone. Enne jõule oli koolis stiilinädal, veebruaris tähistati sõbrapäeva. Kevade saabudes korraldati I kooliastmele õuevahetundi, õpilased võtsid selle väga positiivselt vastu. Oli väga tegus aasta, ÕE on uhke oma koosseisu ja tegemiste üle. M. Aren uuris, kas mõned üritused on ka traditsioonilised ning nende korraldamine on plaanis ÕE järgmisele koosseisule edasi anda. K. Pindmaa sõnul võiksid tõesti mõned üritused ka järgmisel aastal toimuda. Kui enne õppeaasta lõppu valitakse uus ÕE, siis praegune koosseis annab neile oma tegemistest ülevaate. V. Kaaret uuris, kas ÕE liikmed sooviksid väikest koolitust, kuidas koostada sponsorstuutlust. ÕE esindajate sõnul on see hea mõte. T. Lohur lisas, et sellel koolitusel võiks osaleda ka kooli juhtkond.

2.2. OTSUSTATI:

Võtta info teadmiseks. V. Kaaret korraldab uue õppeaasta alguses ÕEle, kooli juhtkonnale ja hoolekogule väikese seminari sponsorstuutluste koostamise kohta.

3. Koolivormist TPKs

3.1. KUULATI:

T. Lohur andis kiire ülevaate koolivormi mõttest. Valik on seren.ee, kus on mudelid igapäevaseks riituseks. Teemat arutatakse edasi õpetajate ja õpilastega. Järgmisel nädalal tuleb ettevõtte esindaja näidistooteid tutvustama.

3.2. OTSUSTATI:

Võtta info teadmiseks.

4. TPK kodukorra uuendamine

4.1 KUULATI:

M. Aren saatis kõigile hoolekogu liikmetele kodukorra hetkeversiooni tutvumiseks ja kommenteerimiseks. Vajadusel arutatakse täpsustamist vajavaid punkte juuni koosolekul.

4.2 OTSUSTATI:

Võtta info teadmiseks.

5. Muud küsimused

5.1. KUULATI:

5.1.1. T. Lohur andis ülevaate koolitranspordi hankimisega seonduvast. Koolitranspordi hankega tegeleb valla poolt majandusosakonna juhataja. Kool on omalt kogunud kokku info nende laste kohta, kes koolitransporti vajavad ning koos valla esindajaga on ühiselt arutatud järgmiste aastate vajadusi. Väike segadus on tekkinud koolitranspordi vajavate perede avaldustega. Valla teate järgi tuli avaldused saata kooli direktorile, kuid tegelikult kogub avaldusi vald. Kool on saanud avaldused vallale edasi saatnud.

5.2. OTSUSTATI:

5.2.1. Võtta info teadmiseks.

Türi Põhikooli hoolekogu järgmine koosolek toimub 12.06.2023.

Mariliis Aren
Juhataja

Virginia Ciunite
Protokollija